
 

   

Нова електробусна линия ще обслужва от това лято
маршрута жп гара - парк „Кайлъка“
петък, 30 май 2025

Електробус ще се движи от това лято по нова маршрутна линия на градския обществен транспорт в
Плевен - от жп гарата до парк „Кайлъка“. Решението за разкриването ѝ получи единодушната подкрепа
в Общинския съвет. Вносител на предложението е председателят на местния парламент доц. д-р Иван
Малкодански след обсъждане в Комисия, сформирана със заповед на кмета на Общината д-р Валентин
Христов. Електробусната линия до парк „Кайлъка“ ще бъде сезонна - от м. май до м. октомври.

Повод за настоящото предложение и последвало решение е писмо от заместник-кмета на Община
Плевен Калоян Къдрийски в качеството му на председател на сформираната комисия със задача да
обсъди промени в общинската транспортна схема, като прецени възможностите за създаването на нова
автобусна линия от Автогара Плевен до язовир „Тотлебенов вал“ в защитена местност „Кайлъка“. След
обсъждане е предложен вариант за маршрут, позволяващ по-голяма честота на движение на
електробусите.

Изпълнението на новата сезона линия ще започне от началото на м. юли, след изчистване на някои
технически подробности по реализацията ѝ. Линията ще бъде с № 23, ще се обслужва от електробус и
ще е със следния маршрут:

- жп гара Плевен - Дом на книгата - ПГ по облекло и текстил - Община Плевен - спирка „Орион“ - спирка
ВиК - Китайска стена - спирка „Печатница“ - Моста в началото на парк „Кайлъка“ - Двете сърнета - парк
хотел „Кайлъка“ - Гъбарника - Въжена линия - язовир „Тотлебенов вал“. И обратно по същия маршрут.
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„За разкриване на новата линия обсъждахме два възможни варианта за маршрут, като подкрепихме
този, който позволя по-голяма честота на курсовете. В целия този процес получихме активно
съдействие и от областния управител г-н Николай Абрашев, техническото обезпечаване на линията е
обсъдено с инж. Ангел Несторов, управител на общинския превозвач „Тролейбусен транспорт“, имахме
пълна подкрепа и съдействие от страна на всички ангажирани с въпроса. За да може електробусите да
се движат безпроблемно по новия маршрут, ще се наложи уширение за обръщало при спирката на
язовир „Тотлебенов вал“. Затова това лято, до изграждането на обръщалото, новата линия ще се движи
до хотел „Кайлъка“, където има достатъчно място за безпроблемен обратен завой на електробуса“,
коментира председателят на Общинския съвет доц. д-р Малкодански.
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